

Tisztelt Jelenlevők!

Szeretettel köszöntöm valamennyiüket, akik megtiszteltek, azzal hogy beszámolómat meghallgassák.

2014-es évről, illetve egy kicsit a 4 éves ciklusról szólnék, mivel ma van az utolsó alkalom, hogy elmondjam, hogy mit váltottunk valóra a tervekből.

2010-es választáskor azt ígértük valamennyi intézményünket biztonságosan üzemeltetjük és működtetjük, kötelező feladatokat ellátjuk. Pályázati lehetőségeket figyelve szeretnénk a falut fejleszteni.

Ha valaki előveszi az alakuló ülésen elhangzott programot, láthatja nem beszültünk a habokba. Tettük a dolgunkat. Köszönet érte képviselőtársaimnak és a hivatal dolgozóinak, jó kis csapat alakult ki. Mindenki a falu fejlődését kívánta és tett is érte. Köszönöm valamennyiőtök 4 éves munkáját.

Befejeztük az áthúzódó beruházásokat, ezekről sikeresen elszámoltunk a felettes szervek felé.

Ebben a ciklusban fejeződött be:

Csapadékvíz elvezető rendszer I. üteme	69 millió Ft
Iskola belső felújítása és akadálymentesítése	47 millió Ft
TIOP pályázat (interaktív táblák beszerzése)	10 millió Ft
Iskola fűtőkorszerűsítése	25 millió Ft
Mozgósínpad, tárolóval	10 millió Ft
Tanösvény	15 millió Ft
IKSZT	52 millió Ft
Eszközbeszerzés iskola, óvoda	3 millió Ft
Iskolatej program	2 millió Ft
Játszóter felújítás, bővítés	2 millió Ft
Könyvtár pályázat	1 millió Ft
Több kisebb pályázat	15 millió Ft
	<u>250 millió Ft</u>

Útépités, mely összesen 8,4 millió Ft-ba került, ebből 2,7 millió Ft volt a lakossági hozzájárulás, amiből ez idáig 6 telektulajdonos még nem fizetett.

Tettük ezt úgy, hogy számláink évvizáskor mindig pozitívan fordultak. Hitel felvételre természetesen szükség volt ennyi beruházásnál, de hála a megtervezett pénzügyi gazdálkodásnak, ezt biztonságosan tudtuk törleszteni.

2012. decemberben ugyan az állam minket is konszolidált 19 millió Ft-tal Ugyanakkor a település bevételeiből (adók) 26-27 millió Ft-ot vett el. 7-8 millióval kevesebbet kaptunk és ez óriási nehézségeket okozott.

2012. év végén elkezdődött az önkormányzati rendszer átalakítása. Járások alakultak ki, 2000 fő lakosság szám alatt hivatalok kerültek összevonásra, államosították az iskolákat. Hivatali dolgozók

létszámának indokolatlan csökkentése, építési hatóság helybeni megszüntetése. Mindez 2013. január 1-től.

Március 1-től Nagybajccsal és Vénekkel közös hivatalt alakítottunk Kisbajcs gesztorságával. Mindenki számára új dolgok merültek fel. Képviselő társaimmal sok estét vitáztunk, hogy azt a keveset mire költsük, hogy osszuk be. Sokszor benzinre, papírra nem volt pénz, de fizetést és a közüzemi számlákat mindig ki tudtuk fizetni valahogy. 2013. évet 4.5000.000 Ft-tal zártuk a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően, ugyan nagy része terhelt volt, de hitelünk nem volt.

2013-ban érintett bennünket minden idők legnagyobb árvize. Vis-maioros károkat felmértük, pályázatunk, egy részére megnyertük.

2014. évet a takarékos gazdálkodás jegyében terveztük. 126.328 Ft kiadással és bevétellel, amit módosítottuk 133.930.000 Ft-ra.

Ebből az óvoda 28.965.000 Ft-ból gazdálkodhat, a közös hivatal pedig 32.740.000 Ft-tal.

Intézményeinket biztonságosan működtettük, kötelező feladatainkat elláttuk. Az áthúzódó beruházásokat lezártuk, elszámolások, visszaigénylések folyamatosak. Ilyen volt az árvíz miatti vis-maior, összesen bruttó 6 millió Ft-ot nyertünk.

Liederes pályázon Szőgye alapítványon keresztül 2.300.000 Ft, Kisbajcsi Baráti Körön keresztül 7.650.000 Ft-ot nyertünk játszóterek felújítására ebből 5.100.000 Ft-ot egy gördeszka pálya megépítésére, 100 % támogatással.

Működtetjük az IKSZT-t, fél évre 1,2 millió Ft-ot ad az MVH 1,5 fő dolgozó részére.

Szőgyén a templom építése révén telekcserére került sor TSZ-Egyház-Önkormányzat között.

Kötelező feladat maradt az iskolánál az étkeztetés. Kisbajcs, mint gesztor látja el a közel 100 fő ebédelő és 45 fő napközis diákot. 13.500.000 Ft költségvetéshez a felmerülő különbözetet a fenntartók az étkező diákok arányában fizetik be.

A közmunka programban egész évben részt veszünk, 70-100 % támogatottság mellett átlag 4 fő került foglalkoztatásra.

KMB szolgálati lakásban személyi változás történ. Júliustól Szabó Lajos zászlós látja el a teendőket. Ide költözése előtt kiscbb felújítást kellett végezni. (meszelés, kőműves munka, csőszerelés, gáztűzhely). Szándékozunk a szolgálati lakás nyílászáróit kicserélni, erről a négy fenntartó határozatot is hozott.

Pályáztunk Térfigyelő kamerára. Első körben elutasítottak bennünket, novemberben lesz a második kör.

Napelemes pályázatot benyújtottuk 21,5 millió Ft-tal (orvosi rendelőre, hivatalra, iskolára).

Működésképtelen pályázat beadva 5 millió Ft-ra, novemberben bírálják el.

Tüzelőanyag pályázat 17 erdei m3 keményfa (1000+áfa+fuvar) 42 q barna szén (500 Ft+áfa+fuvar).

Bursa pályázat.

Féléves beszámolót pár hete fogadta el a testület, 50 % körüli ki- és bevételi oldallal.

Októberi pénzkészlet kb. 4.000.000 Ft lesz. Év végére is csekély pozitív mérleg várható. Hitele az önkormányzatnak nincs.

Köszönöm még egyszer valamennyi képviselőnek és a hivatal valamennyi dolgozójának a munkát. Biztos okoztunk kellemetlen dolgokat a kedves lakosoknak, amiért ezúton is elnézést kérek. De szándékaink és tetteink mindig becsületesek és tisztességesek voltak

Remélem, beszámolómat elfogadja a testület és a jelenlevő kisbajcsi lakosok.

Úgy érzem becsületes munkát végeztünk a 4 év alatt. A település szépült, vagyona gyarapodott, lélekszáma növekedett 876 főre.

Munkát végeztünk, de még hagyunk a minket követőknek is.

Kisbajcs, 2014. szeptember 30.


Károcsai Sándor
polgármester

